



ÖRMÉNYKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

HIRDETMÉNY

Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 27. napján módosította a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 2/2015. (II.28.) önkormányzati rendeletét olyan módon, hogy bevezette az óvodai illetve az iskolai évkezdési költségekhez történő önkormányzati támogatás igénylésének a lehetőségét. A rendeletmódosítás száma: 7/2023. (VI.28.)

A fentiek alapján az óvodai, illetve iskolai évkezdési költségekhez való hozzájárulásként rendkívüli települési támogatásra az az örménykúti lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező szülő jogosult évente 1 alkalommal augusztus hónapban, akinek a gyermeke óvodai vagy általános iskolai illetve középiskolai jogviszonnyal rendelkezik és a családjában az egy főre jutó jövedelem a szociális vetítési alap összegének tízszeresét nem haladja meg. A kérelemhez az óvodai illetve az iskolai jogviszony igazolása szükséges. A gyermek vonatkozásában csak az egyik szülő jogosult a rendkívüli települési támogatásra.

A 2023. évben a támogatás igénylésére vonatkozó egy főre eső jövedelemhatár a 285 000 Ft és óvodás gyermek után a jogosult kérelmező egyik szülő gyermekenként 15 000 Ft-ra illetve iskolás gyermek után a jogosult kérelmező egyik szülő gyermekenként 20 000 Ft-ra jogosult.

Az évkezdési támogatásra vonatkozó kérelmet 2023. augusztus hónapban lehet a rendelet mellékletét képező formanyomtatványon lehet benyújtani a szükséges mellékletek csatolásával a Csabacsúdi Közös Önkormányzati Hivatalhoz személyesen a székhelyén az 5551 Csabacsúd, Szabadság u. 41. sz. alatt, vagy az Örménykúti Kirendeltségén 5556 Örménykút Dózsa u. 26. sz. alatt, illetve elektronikus vagy postai úton.

A rendelet teljes szövege és a kérelemnyomtatvány megtekinthető a www.ormenykut.hu honlapon illetve tájékoztatás és kérelemnyomtatvány kérhető a Csabacsúdi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén, 5551 Csabacsúd, Szabadság u. 41. sz. alatt, illetve Örménykúti Kirendeltségén 5556 Örménykút Dózsa u. 26. sz. alatt, igénylés menetéről tájékoztatás kérhető a 66/293-101-es telefonszámon, valamint személyesen Salamon Máriánál.

Örménykút, 2023. július 26.



Bohrát Mária
Bohrát Mária
polgármester